

TEST OTCOVSTVĚ

Čtvrtek, 28 leden 2016

Dobrý den paní Danielo. Potéboval bych poradit. Od února 2015 jsem téměř mášice chodil (samozřejmě i spal) s bývalou přítelkyní. Jelikož naše cesty směřovaly každá jinam tak náš vztah skončil rozchodem. Jako každý se jí před prvním společným sexem ptal na antikoncepci. Odpověděla, že chodí k lékařce pravidelně na injekce, jelikož nemá brát hormonální antikoncepci a přý, že se ale vůbec nemusím bát.

Během našeho vztahu dostala i 2x menstruaci. Ovšem zhruba měsíc po našem rozchodu mi poslala SMS, že se mnou nejspíše čeká dítě. Po mém dotazu, jak je to možné, kdy chodí na injekce, odpověděla, že se její doktorka předestřela a že jí zapomněla zavolat a spousta takovýchto vyhýbacích věcí. samozřejmě nešla. Já se později z doslechu a nakonec i od ní samotné dověděl, že po našem rozchodu spala i s někým jiným, ale že podle datum to stejně vychází na mě. Chtěl jsem to s ní zkusit znovu, ale po týdenním rozmyšlení mi sdělila, že budeme pouze kamarádi. A že "se zařídí". Už si zjišťuji, jak s testy otcovství, ale spíše by mě zajímalo, kdo komu musí dokazovat, že on je ten pravý otec? Samozřejmě že bude chtít vyživné. Má otázka tedy zní takto: Jaké mám podniknout kroky, abych se dověděl, jestli jsem otec, protože jen tak bych se do rodného listu zapsat nenechal. Ona už mi dala vědět, že to se to bude muset řešit soudně, zatím jsem to dítě, je to holčička, ani neviděl. Předem děkuji za odpověď,

BOREK

ODPOVĚĚ :

Milý Borku,

holt risk je někdy zisk, někdy ztráta... Neslyšel jsi nikdo o tom přesloví, že je lepší mít pásek i když? No nic, třeba se na to zeptej někoho staršího :-)) Ale teď k věci: Pokud dojde - jako že asi ano soudu, tak ten zpravidla nejprve nařídí krevní testy, které jsou levnější a mohou tě vyloučit jako otce dítěte. Pokud ale testy podle krevních skupin určí jako možného otce, přistoupí se k testům DNA. Ty se pohybují okolo 5000,-Kč. Tyto testy mohou být provedeny kdykoliv po narození dítěte. A jestliže okamžikem narození dítěte oběma rodičům vzniká vyživovací povinnost vůči dítěti, která trvá až do doby, dokud dítě není schopno samo se živit. Kromě toho, ona je svobodná matka, by jí vznikl nárok požadovat přispěvek na její výživu po dobu 2 let a na úhradu nákladů spojených s tví hotenstvím a slehnutím. No - a pak už zařadnou alimenty... Když tak dej ješitě vědět...d@niel